

乐龄幸福时光 民生喜乐相伴

民生银行厦门分行持续丰富客户服务权益,受广泛好评



“乐龄生日会”上,民生银行工作人员向老年客户分享守护养老金的理财心得。

“恰逢乐龄,共享乐事。”4月19日下午,民生银行厦大社区支行传出一阵阵欢声笑语,一场“乐龄生日会”陪伴十多位厦大退休教师、职工家属度过温馨难忘的时光。“太幸福了!大家来到这里,欢聚一堂参加生日会,感觉自己都变年轻了!”75岁的厦大退休教授庄老师喜笑颜开。

记者了解到,今年以来,民生银行厦门分行持续增值福卡客户权益,如在每月15日邀请当月的福卡“寿星”参加“乐龄生日会”活动,送上生日蛋糕、鲜花、水果和祝福,让老年朋友感受到温暖与陪伴。与此同时,该行不断延伸服务触角,提升服务温度,情系新市民、关怀下一代等群体,获得客户如潮好评。

文/图 记者 张诗

每月组织“乐龄生日会” 平时教老人规划养老金

每月15日,民生银行各网点和社区生日会现场,工作人员都会精心布置彩带、祝福标语、海报等。“我们特别关注老年人的健康,得知部分人患有高血压、糖尿病,便精选低糖蛋糕和水果,希望‘乐龄’客户在重要日子里好度过欢乐时光。”厦大社区支行行长洪菲洋说。

该支行还特意安排永生花DIY环节和理财沙龙分享会,用相机镜头捕捉每位老人或欢笑或专注的瞬间,后续待照片成片后,将装订定制的相框里,为老人们记录下这段温馨美好的回忆。

“这样的生日会太好了!有惊喜有欢笑,大家其乐融融。”谢阿姨是厦大教职工的家属,退休后当起“孙经理”,平时得空喜欢到民生银行厦大社区支行串门,与理财经理讨教“理财经”,积极参加支行举办的丰富活动。谢阿姨指了指挂在厅堂墙上的一排国画作品,介绍那是在之前活动中大家一起学习完成的作品。退休职工林阿姨告诉记者,该支行还为福卡客户打造共享空间,免费提供茶室、休息区等场

所,供大家平时前来喝茶、聊天,组织读书分享会、周三电影会等活动,让退休生活更充盈。

章阿姨亲切地称呼厦大社区支行是她的“娘家”。“他们的业务很专业,理财沙龙分享实用又靠谱,教我们如何打理养老金,开启第二个人生规划,享受更优质的晚年生活。”章阿姨说,该行的服务很贴心,为老年客户提供一对一服务,手把手指导智能设备、手机银行操作,平时嘘寒问暖,深受好评。



民生银行定制的“乐龄生日会”蛋糕。

链接

来行即贵宾
养老有规划
乐龄好生活

快来加入“乐龄俱乐部” 提升退休生活品质

50岁以上客户均可办理“乐龄福卡”,悦享乐龄金融的专属“福”务!

(1)财富增值:专属“安心存”、专属活钱等理财产品,量身定制养老金规划等服务,助力老年朋友稳健打理退休金。

(2)专属权益:V+会员福利、积分商城、非凡礼遇。

(3)便利服务:手机银行长辈版、微信专属管家服务。

(4)节日福利:领取悦享红包封面。

(5)乐龄俱乐部:民生银行为福卡客户打造妙趣横生的活动,包括老年健步走、时尚走秀、广场舞比赛、厨艺大赛、乐龄生日会、插花、孝老游、中医养生讲堂、短视频学习班等,让老年朋友的晚年生活更多姿多彩。每月15日,民生银行“乐龄生日会”诚邀您参与!

邀请

丰富客户权益活动 持续火热进行中

民生银行不只是客户的财富管家,还是您身边的贴心人。除了“乐龄福卡”权益外,民生银行针对不同客户群体,提供多元化专属客户权益。例如,关怀青少年群体,记录亲子温情时光,先后开展财富小管家、小小飞行员、高尔夫球员、亲子运动会、森林音乐会、亲子研学会等系列主题活动,深受广大客户的青睐。

民生银行期待您的加入,共享温馨幸福时光!

当心!“个人所得税”App有假冒版本

厦门警方对一公司放任仿冒App上架的违法行为开出全市首张罚单

本报讯(记者 吕嘉捷 通讯员 厦公宣)厦门一家网络公司放任假冒手机软件上架公司运营的移动应用市场,被警方罚款。近日,厦门警方查获一家未履行网络安全保护义务,未落实内容审核制度的公司,该公司放任假冒的国家税务总局“个人所得税”App在其运营的移动应用市场上架。警方对平台上架仿冒App的违法行为开出全市首张罚单,对该公司依法处以罚款2万元,对该公司法人代表依法处以罚款8000元。

3月10日,思明公安分局接国家税务总局电子税务管理中心通报,发现两个移动应用市场对外提供6款假冒国家税务总局“个人所得税”App的下载服务,相关假冒App的图标与国家税务总局“个人所得税”App图标完全相同,名称也高度雷同。

接到线索通报后,思明公安分局立即对运营两个移动应用市场的企业开展调查。经查,这两个移动应用市场均由厦

门某网络科技有限公司运营,该公司通过网络爬虫技术爬取其他移动应用市场上的App,后未经审核直接在该公司的移动应用市场上架,用户点击平台提供的下载链接,就会跳转到假冒App的下载页面。

现场检查中,民警还发现,该公司存在巡查管理、信息内容审核制度、日志留存等方面的问题,已被公安

机关多次责令改正,但长时间未整改到位,导致其移动应用市场上架假冒“个人所得税”App。3月30日,思明公安分局依法对该公司及法人代表分别处以罚款2万元和罚款8000元的行政处罚。目前,这些假冒App均被下架。



提醒 不要安装不知来源的App

厦门网警提醒,此类假冒手机App存在诸多安全隐患。根据网警在日常执法检查中检测分析的结果,最常见的风险隐患有以下两个方面:

一是违规收集使用个人信息。存在未明示收集使用个人信息的目的、方式和范围,未经用户同意收集使用个人信息,以及未经同意向他人提供个人信息等问题。

二是泄露篡改用户数

据。存在可能导致用户的敏感数据泄露、应用数据被恶意篡改的安全漏洞,例如账号信息被窃取、支付金额被修改等;恶意应用程序还可以冒充正常应用向用户请求权限,包括SMS、照片、麦克风和GPS等,从而窃听并跟踪用户。

警方提醒广大市民,应通过官方软件商店下载App,不要安装不知来源的App,更不要通过扫码或点击网址的方式下载App,保护好个人隐私,不要轻易泄露个人银行账户和验证码。如发现不良信息和App可到中央网信办(国家互联网信息办公室)违法和不良信息举报中心网站(<https://www.12377.cn>)或拨打举报电话12377举报。

网络公司被警方查处。